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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/06/2017 19:15
  Encerramento: 06/06/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS SEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO
CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA E GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA. AUSENCIA DA
VEREADORA CECILIA CACERES QUE ESTAVA EM REUNIÃO EM BUSCA DE
BENEFICIOS PARA O MUNICIPIO. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO
SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS
VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: REQUERIMENTO VERBAL N°034/2017, REQUERIMENTO N°030/2017,
REQUERIMENTO N°031/2017. TEMA LIVRE: VEREADOR AGNALDO MARCELO DA
SILVA OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM
SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO
QUEBRA MOLAS NA FRENTE DO CEI LUCILA JÁ QUE OS CARROS ESTAO
TRAFEGANDO EM ALTA VELOCIDADE E NO CEI SO TEM CRIANÇAS ATE QUATRO
ANOS, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DAS OBRAS DA SANESUL QUE ESTAO FICANDO BURACOS NO ASFALTO E
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NÃO ESTA TENDO A MANUTENÇÃO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES SE ABSTEVE
DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E
PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO CASCALHAMENTO A PROPRIEDADE
DO SENHOR ANTONIO JOAO FLORES SOARES NA ESTRADA RIOGRANDENSE JÁ QUE
NESTE PERIDO DE CHUVA FICA DIFICIL O TRASNPORTE ESCOLAR PEGAR SUA
FILHA E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS
E AGRADECEU A PRESENÇA DO SENHOR OSVALDO QUE ESTA EM TODAS SESSOES E
LEU OFICO DO DEPUTADO RENATO CAMARA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO VERBAL
N°034/2017”SOLICITANDO A COMPRA DE MATERIAIS DE PRIMEIROS SOCORROS
PARA HOSPITAL MUNICIPAL, TAIS COMO TALA, PRANCHA, ESTABILIZADOR DE
CABEÇA, TIRANTES DE CABEÇA E COLARES”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°030/2017”SOLICITANDO QIE TOMEM AS PROVIDENCIAS
NECESSARIAS PARA ACABAR COM ALAGAMENTO EM FRENTE AO SALÃO DO
BINHO, NA RUA JOANA DE ALMEIDA MATTOS ENTRE AS RUAS URIAS DE ALMEIDA E
PRESIDENTE VARGAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°031/2017”SOLICITANDO QUE ARRUME OS BURACOS NA RUA JOAO NUNES PERTO
DO AUTO POSTO PALOMA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS
MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A DECIMA
SEXTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA
QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS SEIS DIAS DO MÊS DE
JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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